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TA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA
4 DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 7 DE
OVEMBRODE 2006.

ps sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e seis, reuniu-se a Câmara Municipal de

prdeirópolispara a realização da trigésima sexta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa,
7 décima quarta legislatura, sob a presidência da vereadora Teresa Chiaradia Peruchi. Feita a
mamada no início da sessão, a ela responderam os seguintes vereadores: David Bertanha, Fátima
farina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da
Iva, Aparecido Ramos da Silva, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, Teresa Chiaradia Peruchi,
Teresinha Angélica Gomes de Souza. Submeteu-se a ata da 35º sessão ordinária, que foi posta em
iscussão sem debates e aprovada. Na Ordem do Dia, não foram recebidos projetos. Para votação,
tava o Projeto de Lei nº 49, de 29 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que estima a
ceita e fixa a despesa do Municípiopara o exercíciofinanceiro de 2007. Em discussão, não houve
greador que se manifestasse. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do
ia, passou-se ao Expediente, ondefoi acusado o recebimento das seguintes correspondências: Ofício
SU 0795/06, da Centrovias-OHL Brasil, encaminhando resposta ao n. Ofício nº 161/2006.
omunicado nº CM166109/2006, do MEC-FNDE, informando liberação de recursospara execução

o Programa Nacional de Auxilio ao Transporte Escolar, 7º parcela. Ofício EAD 0439/2006, do
eputadoAldo Demarchi, e nº 840/06-GAB, do deputado Celino Cardoso, agradecendocumprimentos
ela reeleição. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 161 a 163/2006, do vereador Josué
atanael Zanetti Picolini, solicitando término das obras na Estrada Municipal “Jayme Alberto
ergstron”, tapar buracos na Rodovia João Peruchi, conclusão da Praça dos Ferroviários, no Jardim
imavera; nº 164 a 167/2006, do vereador Aparecido Ramos da Silva, solicitando realizaçãode teste

e luminosidade e terminar colocação de pisos na EMEIEF “Maria Nazareth Stocco Lordello”,
peração tapa-buracos nas ruas José Bonifácio e Flamínio Levy e permanênciade guarda municipal
O viaduto “Moisés Tocchio”; nº 168 e 169/2006, do vereador Giovane Henrique Genezelli, que
licita ampliação no horário de saída das crianças dos CEIs e implantação de caçambas de entulho
omunitárias e limpeza nas ruas e áreas com entulho no Jardim Eldorado. Foram apresentadas as

guintes indicações verbais: pelo vereador David Bertanhafoi solicitado que se faça uma limpeza na
ssagem que liga o centro da cidade ao Jardim Planalto, pois o mato está muito alto e sem visão,
to está trazendo muito perigo às crianças que passam durante todo o dia; que se faça uma
anutenção na iluminação em frente a Igreja Matriz de Santo Antonio, que está apagada, pois fica
uito escuro à noite e está deixando uma má impressão visual da nossa igreja; peço que o

“partamento responsávelfaça sua manutenção;pela vereadora TeresinhaAngélica Gomes de Souza
à solicitado que seja consertado um grande buraco ao redor da entrada da Avenida Presidente
úrgas, onde está havendo um desgaste na calçada, ficando assim muito grande e com perigo de
Cidentes, solicitamos atenção com o problema. Em Explicação Pessoal, falaram os vereadores:
eginaldo Martins da Silva reclamou da situação crítica da Estrada Limeira a Cordeirópolis, dizendo
He O pedágio é uma “galinha dos ovos de ouro” e que é necessário tomarprovidências o mais rápido

Ossível, para evitar transtornos e acidentes, como o que ocorreu recentemente entre um ônibus e um
drro; Giovane Genezelli disse que é um tema muito importante a situação da estrada, e que está
niando contato com vereadores de Limeira para encaminhar uma solução; David Bertanha disse
“º passou anteriormente e viu o problema no local onde houve o acidente, e que irá se juntar à
indicação ao Prefeito de Limeirapara se mexer com isso; que se ficar quieto, ninguémfará nada,

is a população sofre com o trânsito nos períodos de pico, e é necessário unir os vereadorespara
rar, com razão, as melhorias. Sérgio Balthazar lembrou da aprovação, na legislatura anterior, de
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j convênio de divisão das verbas do pedágio, que, segundo sua opinião, não deveria ter sido
nrovada desta forma; que quando ele perdeu a validade, foi encaminhado outro, desvantajoso a
ordeirópolis, que não foi aceito, e motivou um processo contra a Prefeitura de Limeira; disse que
te Município, na qualidade de responsável do pedágio, deve realizar a duplicação da estrada, com

s recursos que arrecada, fazer acostamentoonde seja necessário ou, se não puderfazê-lo, isentar o
pedágio dos moradores de Limeira e Cordeirópolis. Falou também da proximidade da realização da
esta do Peão que, mesmo havendo contrários, é uma ação que emprega, movimenta a cidade e a
refeitura deve realizar eventos que agradema todos e que beneficiem a todos;falou também sobre a
ração do feriado municipal do dia 20 de novembro, o Dia da Consciência Negra, que efetivamente
prá na próxima terça-feira, conforme legislação municipal, e também da Semana da Consciência
legra, que, não pretende discutir somente a discriminação, mas como a sociedade em geral, de todas
s raças, é tratada, resgatando especialmente a parte cultural dos negros. Não havendo mais
padores, e não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente encerrou a sessão, da qual foi

    A CHIARADIAPERUCHI
Presidente  ;

Leo SILVA TOVANI ENRIIQUEGENEZELLI
j a 2º Secretário 
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